
Informace pro uchazeče o střední vzdělávání a jejich zákonné zástupce 

pro školní rok 2025/2026  
 

Zdroje informací: 
www.prihlaskynastredni.cz  
www.dipsy.cz 
www.cermat.cz 
https://www.zssj.cz/pro-rodice (Najdete zde prezentaci k přijímacímu řízení, seznamy oborů) 
Škola online – budu zasílat nabídky, informace o dnech otevřených dveří a o termínech, které jsou 
před námi. 
 

Do 31. 1. 2024  

 Ředitel školy vyhlásí kritéria přijímacího řízení – kritéria naleznete ve škole, na webu školy, 

v DIPSY. 

1. února se otevře přihlašovací portál DIPSY – digitální přihlašovací systém  

Od 1. 2. do 20. 2. 2025 

 Vyplníte přihlášku – jsou navrženy 3 způsoby podání přihlášky 

o PROSTŘEDNICTVÍM DIPSY na základě přihlášení identitou občana (např. bankovní 

identitou nebo přes datovou schránku atd.) (TATO VARIANTA JE DOPORUČOVÁNA).  

 DIPSY je napojen na registr obyvatel, přihlášku vyplníte snadno 

s automatickým vyplněním kolonek. 

 Střední školy doplníte pomocí výběru – kraj, město, škola, obor, školobor 

 Sami nemusíte nic vyplňovat.  

 Systém pohlídá, jestli jste odeslali vše, co školy vyžadují. 

 Do DIPSY nahrajete přílohy: známky z vysvědčení, zdravotní potvrzení apod. 

 V případě chyby či nedodání podkladů vás systém vyzve k doplnění. 

o Hybridní způsob V PODOBĚ VÝPISU vytištěného z DIPSY bez přihlášení  

 Není napojeno na registr obyvatel, vše vypisujete do formuláře ručně. 

 Přílohy se nahrávají do DIPSY. 

 Přihláška se vyplní do DIPSY a vytištěné přihlášky se posílají do škol (bez příloh, 

přílohy si SŠ načte z vašeho registračního čísla) 

o NA TISKOPISU – přihlášku vyplníte 3x a odešlete/odnesete na všechny školy, kam 

se hlásíte. K přihlášce posíláte i přílohy. 

 Na přihlášce je 5 kolonek. Tři pro studijní nebo učební obory a dva pro obory s talentovou 

zkouškou.  

 Obory, na které se hlásíte, budou v přihlášce zapsány v pořadí dle vaší priority.  

 Systém bude do 20. února otevřený, školy či pořadí můžete v DIPSY měnit.  

 Registrační číslo, které se dozvíte v DIPSY (poštou), je platné na všech školách, kam se hlásíte.  

 Originály dokladů, které nahrajete do DIPSY (nebo posíláte poštou), si ponechejte u sebe. 

K účelu listinného přihlášení můžete použít prosté kopie. Střední škola vás v případě nejasností 

může požádat o předložení originálu. 

 Potvrzení pro doložení prospěchu ze základní školy se nově dokládá formou přílohy, 

nepotvrzuje se na přihlášce, jak tomu bylo dříve. Výpis hodnocení dostanou žáci ve škole 

společně s pololetním vysvědčením. 

 Zdravotní potvrzení se rovněž přikládá jako příloha. Prázdný formulář dostanou žáci ve škole, 

nebo si jej lze stáhnout: https://www.prihlaskynastredni.cz/rodice-zaci.html 

 

http://www.prihlaskynastredni.cz/
http://www.dipsy.cz/
http://www.cermat.cz/
https://www.zssj.cz/pro-rodice
https://www.prihlaskynastredni.cz/rodice-zaci.html


 

 

Přijímací zkoušky 

 Jednotná přijímací zkouška (JPZ) do čtyřletých oborů se koná v pátek 11. 4. a pondělí 14. 4. 

2025;  

 JPZ víceletých gymnázií se koná v úterý 15. 4. a středu 16. 4. 2025;  

 Pokud se nemocný uchazeč do 3 pracovních dnů omluví řediteli dotčené školy, pak se náhradní 

JPZ koná v úterý 29. 4. a středu 30. 4. 2025 

 Talentové, příp. školní přijímací zkoušky se uskuteční v březnu a dubnu.  

Pořadí přijatých/nepřijatých se stanovuje až po vykonání všech termínů přijímacích zkoušek. Řádného 

i náhradního.  

Přiřazení a umístění do SŠ provádí systém podle výsledků přijímacích zkoušek a stanovených priorit. 

Odvolání kvůli nepřijetí se nepodává. Odvolat se lze do tří dnů jen z důvodu chybného hodnocení 

testu apod.  

Pokud nechcete nastoupit do školy, kam jste byli přijati, můžete se vzdát přijetí. To ale neznamená 

přijetí do další školy v pořadí. Vzdáváte se přijetí v celém 1. kole. Pokud se chcete hlásit do dalšího kola, 

musíte vzdání se přijetí doručit nejpozději 3 pracovní dny před termínem pro podání přihlášky. 

 

Schůzka pro rodiče: Na začátku února se uskuteční schůzka pro zájemce o aktuální informace 

o přijímacím řízení, příp. vyplňování přihlášek na střední školy.  

Gemma 2024 – Nový Jičín 16. a 17. října  

o Prezentovat se budou SOŠ, SOU, G okresu Nový Jičín a některé další SŠ 

z Moravskoslezského, Zlínského a Olomouckého kraje. 

o Termín: 16. 10. 2024 od 12:00 do 17:00 a 17. 10. 2024 od 9:00 do 16:00 

o Místo: Sál firmy OPmobility v Novém Jičíně, Suvorovova 195 

o Vstup zdarma 

 

V případě dotazů mne prosím kontaktujte. 

 

Mgr. Eva Dutková 

výchovná poradkyně 

 

eva.dutkova@zssj.cz  

tel. 776 705 352 

mailto:eva.dutkova@zssj.cz

